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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 46

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	REGIONE PIEMONTE – BANDO RELATIVO AI PAGAMENTI SILVO-PASTORALI DELLA MISURA 225 DEL PSR 2007/2013 – PARTECIPAZIONE CON DELEGA ALLA COMUNITA’ MONTANA DELLE VALLI DELL’OSSOLA.


       L’anno duemilatredici, il giorno  9 maggio,  alle ore 18.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che  la Regione Piemonte ha attivato un bando, ai sensi del PSR (Piano Sviluppo Rurale) 2007/2013 Misura 225 per il miglioramento della stabilità ecologica e  strutturale delle formazioni forestali;

· che nel  territorio della Comunità Montana delle Valli dell’Ossola, sono presenti alcuni boschi con elevata possibilità di accedere ai benefici di cui al suddetto bando, tra cui diversi di proprietà dell’Ente scrivente;

· che i boschi soggetti a finanziamento saranno quelli di protezione, con le seguenti percentuali di beneficio ad Ha:

1. Superfici servite €/ha/anno: latifoglie, abetine e peccete  €. 55,00

2. Superfici non servite €/ha/anno: abetine e peccete, faggete, castagneti e robinieti €. 200,00, lariceti €. 155,00, altre conifere e altre latifoglie €. 95,00

· che si è a conoscenza dei vincoli e benefici previsti dalle norme tecniche ed amministrative della  misura 225 approvata con determinazione della Direzione Opere Pubbliche, Difesa Suolo, Economia Montana e Foreste n. 321 del 12.03.2013;

· che il Comune di Masera fa parte della Comunità Montana delle Valli dell’Ossola e non è prevista alcuna quota di cofinanziamento a carico del Comune stesso;

Ritenuto pertanto, giusto ed opportuno, partecipare al suddetto bando, delegando la Comunità Montana delle Valli dell’Ossola alla presentazione della domanda e, in corso di finanziamento alla gestione delle superfici indicate nell’allegato elenco particellare, fino alla data del 05.05.2018;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità del voti favorevoli espressi ai sensi di legge:

DELIBERA

Di partecipare, per le ragioni di cui in premessa, al bando della Regione Piemonte relativo ai pagamenti silvo-pastorali della Misura 225 del PSR 2007/2013;

Di delegare la Comunità Montana delle Valli dell’Ossola:

· la presentazione della domanda d’aiuto ai sensi della Misura 225 del PSR 2007/2013 sulle medesime superfici e, nel caso la domanda risulti ammissibile e finanziabile, il percepimento dei premi previsti per le medesime superfici;

· in caso di ammissione al finanziamento, la gestione delle superfici indicate nell’allegato A), elenco particelle, sino alla data del 15.05.2018;

Di chiedere alla Comunità Montana delle Valli dell’Ossola di concordare con l’Ente scrivente il programma degli impegni e degli interventi previsti per l’utilizzo dei premi che dovrà far parte del contratto tra la medesima Comunità Montana e la Regione Piemonte, ai sensi della Misura 225;

Di autorizzare, sin d’ora, il Sindaco pro/tempore del Comune di Masera ad espletare ogni incombenza amministrativa necessaria in nome per conto e nell’interesse del Comune di Masera. 

